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or Z (C‘MZ )

api
“§: 0 OH 0 OHY_,
dq; Op;, Op;, Oq;)

26

(4.13)

(4.14)

(4.15)

(4.16)

(4.17)



27

50 oottt
L] [

5.1 UO0O0OOOONO

d2’ri
mes (5.1)
t= to oo Ti(to), ’Ul'(to) 0o 'I"i(t), ’Ul(t) ooooo
oo

y = (1n(t), 92(t),---) (5.2)
dooooooooooon

dy

— = t 5.3

o = fw.t) (5-3)

gbobobooogbobobooooboboooon

dr;  p; dp;

— —F,
dt m’ dt

O0¢t000000000000DO000bO00bO0o00 Atooooot,=nAt0h0O0
gbobboogobboado

ODODOOODO

O0¢t,=nAt00000

Yo = Y(ts) (5.4)

gbobooboooobon
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Y1 = G(yn+17 Yo Yn—15 - ) (55>
GO y, . Laoodooodo (eXpliCit)DDDDDD

GOy,, 00000000 (implicit) 000 0000000000O00O0O00O0

gbboboooobobboooobbob

Yni1 = GYoi1y,), %,00000000000 (5.6)

yn+l = G(yn+1ayn7 T ayn—k—i-l): EOOO (57)
kU

gboboboooobbbuogoobbgubbbodd

gbobboogobbobuooobboboogoobood

5.2 JUUOOUuoooon
e 00 000D00D0DOO0DDODO
y(t) -y, = O((At)") (5.9)
00000 k
e 0000000000000 DD
e 00D

e U OUODLDLDOOUOODLDOOUOODLDOOOLDOUOODLDDLDUOODLDOO
Ooboobobomoooooobo ceUbObOOOOOOODOD

5.3 UUUOUOobooon

goo goo HRN 1000004 self-start g
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Oo0oodoo oood (At)k
X Euler O Oo0od Oo0ogd Oo 01
Rnge-Kutta [ oo oo Oo 04
0 ooooo ooo ooo O x 02
0 Verlet O O
o oooooobo ogo Oo0ogd 0 x 05
0 Gear O O 060 o0ooooo
5.4 UOUOOO

O0000000000000000DOO (truncation error)
O00000000000D000000000000 (round-off error)

gbooobog 32000

& [

& OO0 AtOO

5. OO OOg

gbooboooon

gobobooomoboogoooboo
A>0000000
A<0D0DO000O0O0O00O0

(5.10)
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gbooboogooood
goo

00000 mt)0000

do _ dwy  d(oa)

dt dt dt

0
= f(xo(t) + 0x(t),t) = f(xo,t) + of 0T+ - -
8m0
Oo0o0d
d(6o0
(9 w):g ox+---
dt 0T | p_g,
Jx000000D0DOOO00O00OO0DDOOO
DDDa—fDDDDDDD
a$0
ddx;
L — Nz,
o 0,
oooo
Oo00oooag
dx
E )\x
00

d
& _ it — Inzx =M+c — x=CeM
x

A>00000A<0000

30

(5.11)

(5.12)

(5.13)

(5.14)

(5.15)

(5.16)

(5.17)
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5.6 UUUOOLOOOON

5.6.1 FEuler O

ot + At) = 2(t) + @ () At + & (t) (AQ?Q T (5.18)

gobboooobobboodgz0b0b0O0O0

= z(t + At) — x(t)

o(t) = s
dr r(t+At) —x(t)
R D=2 fafr).
0 00 Euler O
x(t+ At) = z(t) + Atf(x(t),t) (5.19)
ogoono
& O
Tpi1 = Ty + Atf(2, 1) (5.20)

goooooooo
Tpi1 = Ty + AtAz, = (1 + AAY)z,

xn, = (1 4+ AAL) "z (5.21)

goobooo

t=nAt000At—-000000O0O0O0ODOODOODO
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Euler 00O OO ok

€n = (1 4+ MAL) 20 — Mg
=(1+ )\At)t/m:z:o — Mg
1 1
1+ MAt = 1+AAt+5(AAt)2+---—5(/\&)2—...
. !
_ At 2
= — Q(AAIS) —

1 t/At
(14 AAHYAE = (e’\m - 5(AAlt)2 - )

A
=M (1 — lO\Alf)Qe_)‘At — . >t/ t

gboooboog

1
At 2 —AA¢
= —=(A\A
ey 2!()\ t) A }
1
= My (—iAQAte_AAt + - ) (5.22)
OO0D0O0OAt—00e¢, —-00000
0
goobooo
dz
— = t 5.23
gboobooboogooboood

D000 LO000000000000At— 000000000000 fOO0O0ODOODO
O ok

Ooodoob fO000DO0ODL0OO0OO0OOODOODOODbDOOn
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goooo

€nt1 = Tn1 — 2(t + Al)
€n = Ty — 2(1)
€nt1 = €+ (Tnp1 — ) — (2(t + At) — 2(1))

AL Iy dz

=€, + \Atz, — —dt', — =Xx000
€n + x /t 7 (dt x )

t+At
=€, + \Atz, — )\/ x(t")dt
t

At
=€, + )\/ (zn —z(t+1t))dt’
0

Pt 4+7) = 2(t) + /() + 5o (2 + -0 0
(At)?

2
= (1+ MAb)e, + O((At)?)

— 60+ AW AL = A (£) "L -

gooo

€nr1 =~ (1 + AAt)e,
1+ \AE > 1 00oOoo
1+ MAt| < 1 00000 —0000

gbooooaog

o :f(w7t)

ens1 = (1 + Atg—i)) en + O(((A1)?)

1+At§—£)DDDD \00000 [N <100000

& Euler 0000 |14+ At <100

gobobodgg

33

(5.25)

(5.26)

(5.27)

(5.28)
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gboobboogoboboooobboooon

x, — x(t)
x(t)
Euler 0000O0OO0OOO0OODOO

0 t—oo 0000 (5.29)

(1 + )\At)t/At — et
et

= e M1+ NA)YA 1

— e—%t/\QAt+%)\3(At)2 _ 1 (530)
AMNODDO (14+2MA)YA00000 ok

14+ AAL] < [

ANt =x + 1y
(1+z)24+y2<e’ (5.31)
goooooooooo
‘e“*ﬂ < (14 MAHYA < |eMe| (5.32)

5.6.2 Euler 00OUO0O0O0OOOOODOOOODOO

dq B dp B

ar P at

dn+1 — 4n _ Pn+1 — Pn = ¢
At " At "

Gni1 _ 1 At Gn

Pn+1 —At 1 n
<Qn+1> _ ( 1 At) (%)

Dn+1 -At 1 Do

. (At)Q)n/g ( cos nf sinn9> (q()) (5.33)

—sinnf# cosnl ) \po
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35
O000Otan8 = At
1 3 1 5
0=At— —(At)* + —(At)® — - -
3 5
1-X At
det =0
~At 1-\
(1-M)?+ (A1) =0
A =144At = /1 + (At)2e*? (5.34)

OO OOOOOO

5.6.3 UOUOOOO

O0O0t¢t+At000D00

x(t) = x(t + At — At)

= .fll'(t + At) — x/’t+AtAt + e

ot + At) = z(t) + o' (t + A)AE = z(t) + f(t + ALt + At)At
Tpt1 = Tp + [(Tpa1,t + A)AL, oog (5.35)
gooooog d_a: = \z
dt
Tptl = T, + )\xn+1At
1 1
T S AR T T AA (5:36)

gbooboogoobood
DDDDDDD‘

|
Y

OO OOOOO
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gbooboggobbooan
gooboogooood
gbooboooooboboooobb oboogooobn

5.64 UUOOODOODODOO

dq dp
oodooooooooooooooooooood
n+1 — qn =p Pn+1 — DPn = —q
At (3 At n+1

gn+1 = Q4n + pnAt
Prt1 = Dn — Q1A = Py — (gn + PuAL) AL
= pp — @At — pn(At)2

n+1 . 1 At qn
i) \=At 1—(A1)?2) \p,

1 At
det =0
—At 11— (At)?

(1= = (A’ (1 =N+ (AH)* =0
N —(2-(At))A+1=0

A= (1 - %(At)Q) +iAty /1 - (A4_t)2

At)? 0 At
0089:1—%, Sin(ﬁ)ZT

A =cosf+ising = et Al =1

A= q + Atg,p, + (1 — (A8)?)p2 = g5 + Atgopo + (1 — (At)*)pg

gobooogooood

OO OOOODOOO

36

(5.37)

(5.38)

(5.39)
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gboboboooobboobuoooobbodao

IODOOODODO
gbobobuoooobbbouoogbbbuoooobooobood

5.6.5 000O00O0OO0O0OOO(@IOODOD

dx Tntl — Tp 1//
gooooodon —4d0 ——odoooboogogoog = At
dt Al o7 (A1)

d 1 — T 1
ooooooooon &g M-Il npggpooon e (At)?
dt N 6

gbbbuoooobbboooobboboooobbouoobon

Tn+1 — Tn—1
2At

Tpi1l = Tpo1 + 2AAtz, (5.40)

= \x,

xo, 1 000 20,20 00 0000COCOOOOOO
Tpy1 — 20Atx, —x, 1 =0 (5.41)
Oz,=c"000000000

a? —2)\Ata—1=0

ar = Mt £ /1 + (\AL)?2

r, = Aaly + Ba" (5.42)

lar] < 1000000000 aqae. =—-1000000ay, - O0DODODODOODODOOO
gbobbuoodgobbooobobbboogn

& 0
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5.7 Runge-Kutta []

5.7.1 0000 Runge-Kutta [

W _ faw) (543

0000 Runge-Kutta OO p OO0 OO0
Oob0 k00000

kj = Axf(x, + v; At yn + pik; 1)
Ynt1l = Yn + arky + agky + -+ + ayk, (5.44)

Qe 0, Vi, vy L, 000000000000000000000M000
00 f000000CO000O0O

00000000000 000000000000000

0ooooooog

00000000000 (AY*

oo op 1 2 3 4 ) 6 7 8 9 10
oooon k 1 2 3 4 4 ) 6 6 7 7

p=k=400000 Runge-Kutta [J

5.7.2 0000 Runge-Kutta [

p=4

1
V9 = I3 25, V) = 1, Mo = U3 = = Mg = 1 (545)



050 0OO0000O0oboboooOoobbod
00000000 Runge-Kutta OO 0O OO

kl = Axf($n>yn)

1 1
kg = A.I‘f (xn + _Aﬂ?,yn + —lﬁ)

2 2
1 1
ks = Axf (xn + éAm,yn + ékg)

k4 = Axf('In + A.QT, Un + k3)

1
Ynt1 = Yn + 6(/ﬁ + 2Ky + 2ks3 + ky)

f(z,y) 0 yOODODOOOOOODOOOOD t00000

5.7.3 U000 Runge-Kutta 0 =0 0000

5.7.4 000 Runge-Kutta [J

Ynt1 = Yn + Q1 Axf(:vn, yn> T+ Axf<xn + Az, Y, + N2k1)
—— N ~~

=k1 =ko
dy
?y _Of  ofdy _of of

dz? ~ Oz Oydr 0Oxr Oy
&y d 2 | 42
= %8fx+fyf) = fox + fuyf + J "+ 1,

da
= Un + OélAl’f(l’n, yn) + 052Ax <f(xn7 yn) + f:cVQAx

1 1
+ fykiokr + §fm(V2A$)2 + feyv2Az ok + §fyy<,u2k1)2 + - ) + ..

= yn + (1 + ) Azf + (Az)ay (frug + fy,uzf)

1
+ §(Ax)3a2 (foal3 + 2fuyvopinf + fyyrs f2) + -

39

(5.46)

(5.47)
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gooono
Ax)?
Ax)3
ood
+ 1 1 1
= I/:— [—
o1 + 0 ) Qial/y 5 Qg o 5
(Az))00000000
ap =1 — o, Vo = o = =
2062

Uob0ooodd abDOO

Qg = % 000000 Runge-Kutta O

1
Ynt+1 = Yn + §A37 [f(wna Yn) + f(2n + Az, y, + Az f(2y, yn))]

& 0

a=1000000000000000

1 1
Yn+1 = Yn + AJ?f (xn + éAxayn + éAxf(xmyn))

5.7.5 Runge-Kutta 0000000 O
dy

40

(5.48)

(5.49)

(5.50)

(5.51)

(5.52)

— =y 0000 Runge-Kutta 0O OO0 OO0OO0O0OO0DO0OD0 2=0,y=100000

dzx
000 y=e"
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ko = Axf <:cn + %Ax, Yn + %kl) = Az (1 + %)

ks = Ax <1+%Am <1+%))

oooo
1
Y1 = Yo+ é(lﬁ + 2ko + 2k3 + ky)
1 A A Ax)?
i arroas (1487 foan (1487 (B)
6 2 2 4
Ax)? Az
+MO+M+<@+<@H
9 4
—1+A-+&AV+1@)WFLQ)4
0ooooo

1 1 1
Yn+1 = Yn <1+Ax+§(Ax)2+g(Aac)?’—i-Z(Ax)‘l)
goooooooobbbbbuooooooooo

1 1 1
'1 + Az + Q(Axf + §<AI)3 + I(Ax)4 <1

& R-KOOOOOOODO

Runge-Kutta D00 00000000 DOOODOODODOODOOOOO

00O 0O Runge-Kutta [
0000000000 (Ax)® (local error)
r=nAz 000000 (Ax)* (global error)

41

(5.53)

(5.54)

(5.55)

(5.56)
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5.7.6 Runge-Kutta 00 0[O

e JODOOODONO

e OO OODODODOOOOM

e 100IOODDODOOOODODODO I self-startd

e 0D

OO0O00000000 Runge-Kutta U ODOODOOO

5.77 MDOOOOO

e HUUUOOUDLOOLODOUOODLODDOOOODO

gboboboobooboobooboon

e OO DLDLDOUOOLODLDOUOUOLODLDOUOLOUDLDLDbLOUOOODLOO

5.8 UUHOOOOOOO

(Predictor-Corrector 000000 Gear 00O 0O

MD O OO Nordsieck 00000

Nordsieck, Math. Comp.16, 22(1962)

Gear 0ODODODOOODODOO

Gear: Numerical Initial Value Problems in Ordinary Differential Equations, Prentice

Hall (1971)

5.8.1 UUOOOOUOOOOOO

d
00000000 d—i" = f(z,t) O 2(t),2'(t), - ,2®@H) 00000



gs0 ODooggbobbooodgbbbod
gboboboooobbobooogon

XP(t+ At) = PX(t)

1 1 1 1 1 1 ......
" 01234 5
e
. 00136 10
e (AY) 00014 10
X(t) = | $2@(A1)? P =
2 ’ 00001 5
: 00000 1
kl,x(k)(At)k
0

gbooooog

PO+ At O f (2Pt + Ab), t + At)
000000000000000000000000
6= At [f (27 (t + Ab), t + At) — "D (t + At)]
X (t+At) = XP(t + At) + 6C

goo

Ch
gbobbuoooobbboooobbbuooobbbbooobbboo

goobodd

Co Ch Cy

5
300003

400003

251
50000 28!

95
60000 5 51

R

Cy Cs

—_ = =

N}
ot
«1|w W= o=
oSt
o
—_

43

(5.57)

(5.58)

(5.59)

(5.60)



gs0 ODooggbobbooodgbbbod 44
gboobodgg

C 0 C 1 CQ 03 04 C15 C16

40000 ; 2 1 5

50000 1 3 1 : +

600003 »o1 u 1 =
Toooo & £ 2 e + =

gboobooogon

At)?
X, = z(nAt), Y, =Atd'(nAt), Z,= ( 2) 2" (nAt) (5.61)
obouoougoboobo
cod 0
~=~
X=X, +Yo+2Z,+ Ci 9
Zn+1 = Zn + 035
d=Atf(X,+ Yo+ Z,, t+ At) — (Y, +22,) (5.62)
P (t+At) =AtzP1 (t+At)
Cy,=100000
goooo
0Xnp1 =0X,, +0Y, +0Z, + Cy (pd X1 — 0Y,, — 202,,) (5.63)

of
000 p=At
P aAX'n+1

§Yi1 = 8y + 207, + Co (p0X i1 — 8y — 20Z,) = pd X (=~ pdXo)

=1

oY, =péX, 0000 ¢y, 000000

5X, 5X,
=4 (5.65)
6711 57,

p C1(p—2)
A= L+ 1-Cip L+ 1-Cip
Cap? Cs(p—2)

1-Cip 1+ 1-Cip
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D0D0000D0000000000 @ =exp(At2)00000000000000 A
00000 |\ <1000000

1 + p -\ 1 + Ci(p—2)
det(A — AE) = det 1-Cip 1-Cip —0
_Csp~ 1+ Cs(p—2) _ A
1—0117 ].—Clp

(1=Cip)(L= A+ (1= N)(p+Cs(p—2)) —2pC3 =0 (5.66)

p=00A=10000

A=1+ap+ayp*+---

2 3 3C +1C—§ 3
D D < 1 2v3 2)%+ (567)

=1 NI
P+ et &

p=0000A=0000000000p=00000

(1-=X)*=2C5(1=X)=(1-N(1-X-2C5)=0

1
A=1, A=1-203=0 0325 (5.68)

p=00X=10000000 £ 0000000000000 C;,00000

1., 3
3C + 50— 5 =0
5

1 3 5
=3ty 7 G5
2 3
A:1+p+%ﬁj%+0@ﬁ
A=t L2y 2t :
12 1l sl TOW) (569)
000000000000
000

p=000000000000 1000000000000000CCCs,Cy,---
00C, 000000000 0000000000000000MO00000oo0oao

C,,Cs,---00000C,C,00000
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5.8.2 U0OOOOO

Z—f:x[]DDDDt:O,leﬂDDDDDx:et,x’:et,x”:et
1
Xo = At
T(At)?
111 1 1+ At + L(A)
Xr=101 2 At | = At(1+ At)
00 1) \1(At)? L(At)?
§ = At (f(x"(t + At)) — 2"V (t + At))
1 1
:AtLHM+?NV—O+N) 5@&
2 1+ At + 2(A1)? + Z(At)3
X i=X{+6|1]|= At (1+ At +1(At)?)
> 3 (A1) (1 + 3A¢)
L+ (2A0) + §(200)2 + 330 4 JREZ0E .
X,=| At ( +(2A¢) + L(2A1)2 4 BEADT | )
san? (143080 + % b )
1 1 At)3
=1+ (3A1) + S(3a02 4 109 (380 (5.70)
2 108, 6
g
—>1+m
000000 (A’ 000000000 Gear DOODOODOODOOO
t=nAt0000 (At)?
5.8.3 UUUOUOOUOOOOOO
DOoooo
y® = f (y,yW, -y 1) (5.71)

p0000
¢000000000000000 (p—q)
k00000000



gs0 ODooggbobbooodgbbbod

yO0 OO0 (At)ktar

000000000p=2,¢=2, (At
00000000000000000000

& 0

gbobooogbbbuoooobbboooon

& 0

5.84 UUOUOOOOOOOO

e HUUOODLDLDUOOODLDDOOUOOODLDOO

e DUUOODLDLODUOUOODLDDOO

5.85 HOUOOOOOOOOOO

e JOUUUOODLDDLDUOOODLDDOO

gbobobuooobbbboooobbbuooobbboooobbbao

gbbboooobbbuooobbboooobbbooon

gboobooooon

gbobobuoooobbmgboboboooobbbooobbobot

gbooboodgobood

gooboogooood

47



48

el UUUOUOOOOODODONO

gbobboogobboooobobdad

6.1 UQUogoog

6.1.1 UU0OUO0U0OOoOoOUoObobouoooon

dn+1 = Q4n + pnAt

Pn+1 = Pn — Qn+1At

6.1.2 00000

0000000 Stromer O
OO MDOOO Verlet O

A 1. 1 1
q(t + At) = q(t) + gAt + 5q(Alﬁ)2 + 5q<3)(Azt)3 +

alt — A1) = g(t) — GAt+ (A1) — 11g (A0 +

gooboooon

(6.1)

1
g CY) 44 ...
4!q (At)* +

alt + A1) + q(t — Af) = 2() + G (A1) + 1og (A1) 4+

000000000000000000000000 (4)?000000

_q(t+ At) —2q(t) + q(t — At)

q(t) - (At)Q

SRR



el DUOOOOODOODODO

000O000g(t),qt—At) 000t+At00000

q(t+ At) = 2q(t) — q(t — At) + W(AN

t0oogogg
_q(t+ At) —q(t — At)
v(t) = 2At
) —qlt+ A | Flg(t),)
a At + 2m At
ogogoono

t=00 ¢(0),»(0)0000000000000-AtO00000

F(q(0),0) (At)?
m 2

q(—At) = g(0) — v(0)At +

gobooodao

6.1.3 Verlet 0O0UO0O0OO0OOO leap frog 0000000

goooo

dg _p dp _

= =F
dt m’ dt

gbbbuoogoobbbooobboboooobbobd

P (t+ %) =p (t — %) + F(q(t))At

q(t+ At) = q(t) + MtT%At

good

49

(6.2)

(6.3)

(6.6)
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ooooooo
q(t—i—At):Qq(t)—q(t—At)—l—p( +%)7;p(t_%)At
= 2q(t) — q(t — At) + W(Atﬁ (6.7)
0oOoo0ooo
_p(tr ) rp(t-5)
v(t) = 5 (6.8)
6.1.4 00O Verlet 0 (DOOOODOODOOO)
q@+A®=q@%+wwAw+F%f»@§y
v@+Aw=v@%+%f<Fgf»+1w“:jAm> (6.9)

6.1.5 0OU

gooooogn

gbobooogon
gbobbuoooobbbuoobobboogobbbuoooobbodao
O000000000000000 (Symplectic)DOOO0OO0O00OO

6.2 UOUOUOLOOOUooOn

6.2.1 UU0OO0OOOOOOOOOO

gbobobooodgobbod

da; _ oM dp; _ oM
dt  Op,’ dt — Og,

7

(6.10)
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000 Z(p,q 00000000

dz 07 . oz .
7 =X (5t 5en)

_ 0Z0H 0z 0H
- ap'i api aqi aqi

={Z H} (0oOoOooooo)
OH 0 9H 0
— )| Z=DyZ 11
Z: ((‘m op; 0g; 3qi> " 610)
. E‘D,H 7
0ooo
dz >z
%:DHZ, W:DH(DHZ):Dirzy
1
Z(t) = ePZ(0) = Z(0) + Z'(0)t + = Z" (0)t* + - - - (6.12)

2!

000 Lrtooonoooon
AoO:ooobooooood

Z(#) = exp { /0 t DH(t’)dt’} 2(0) (6.13)

Z(t+ At) = PRt Z(t) (6.14)

DoD000L A 0000000000000 000o0000000Noooooooag
goobooodgon
goobooooobobooooboboooobbbuy —oobobboobog

6.2.2 JUOOOOOODOOOO

gbobogbobboobobobbbooobbuoobobobbooobboooboo
goo
gbooboooobbboooobbboooobboooobboboooon

6DHt ~ eDlalAteDgagAt . 6DkakAt (615)

gbobobuoooobboooobbbuoogbbboooobbbao
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H(p,q) =T(p) +V(q)

oDl _ (Dr+Dy)At (6.17)
~ eDTAteDvAt (618)
~ D15t DvAL Dr 4t (6.19)

(6.18)00 0 (6.19)0 (6.17)000000000
AB,CcO000O00OOO

etel = eC (6.20)
oo0o0ocCcOo
C'=A+B+ 3[4 B+ {[A[AB]) + [A.B.B]} + - (6.21)

0 ABOOO [A Bl = AB—-BAOUOUOOOOOOOOOODOOO Baker-Campbell-
Hausdorf OO OOOOOOOOOO
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o(Dr+DV)AL o, DrAt, Dy At (6.22)
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Dy = — —
' Z (3171- dq; Oq; 329@-) Z 9q; 9p;
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! Z <3pi dq;  0Og, 8pi) Z Ip; 0q; (623)
Dy At ov 2
0000 ™ 0000000000000Dyp;=-5—, Dyp; =000
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1
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—p. — At .24
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qu» = eDvAtqz' =4q;, (Dvg; = 0) (6.25)

D000000eL ™ 00oooooon

Driipl = pl, (Dyp; = 0) (6.26)
oT
op;
oT
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0000000000000p,00000000000q, 0000000000000
00000000000000
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(6.36)
000
[Da, Dp] = D(p.ay = —Dya ) (6.37)
DOo0oo0
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2 2
sl o % (o 300m, 50, " om 900, 3,)
=H - ;AtVT + = (At) (VaLopVy + T Ve Tp) + - - (6.38)
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2. 6D&«At
1 p'
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qm:q”:qn"_%At"}_E( 2)
At At
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1 At / At
ePHAY ~ Py 5 DAt Dy 5 (6.42)
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(& 2 e

At At
— DvS Drat Dy &
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So(At) = ePv 2 ePriteDv S (6.45)
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Woodcock, Chem. Phys. Lett. 10, 257 (1971)
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S. Nosé Mol. Phys. 52,255 (1984); J. Chem. Phys. 81,511,(1984); Prog. Theor. Phys.
Suppl. 103, 1 (1991)
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000 f(s)=0000 sO000000000000OO0OOOO

5(8 — So)
_ / / 3N | 9L — So)
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